

郑事

一辆行驶中的公交车 看似平静却正经历着生死时刻

29岁女车长突然发病

昏迷前咬牙驾驶将车停稳



黄岩将车停好后昏迷 图片来自视频截图

公交正在上坡 女车长发病了

公交车上的视频监控显示,事情发生时间是12日下午3点54分。

当时,29岁的63路公交车女车长黄岩驾车正前往下一站金水路沙口路站。黄岩突然感到头晕目眩、浑身无力,而且越来越严重,握着方向盘的手都几乎无力控制了。

之前她没有出现过这种情况,直觉告诉她,自己身体有状况了,非常危险。而更危险的是,车上还有满满一车乘客!

车辆正处于金水路到沙口路的上坡段,而且这段路非常窄,一辆公交车旁仅有非机动车道,如果突然停车,她自己

是可以保证安全,但是容易引起追尾,同时更容易造成堵车。

黄岩咬紧牙关,告诉自己:坚持住,不能晕!前面就是公交站了,无论如何,要安全把车开到那里!

当凭着最后的一点力量和意识,甚至是凭着本能把车开到金水路沙口路公交站之后,她再也坚持不住了。

交警李楠赶到后,看到黄岩瘫坐在驾驶席上,双眼紧闭,大口喘粗气,脸色苍白,嘴唇发紫。问她各种情况都无法回答。很快,黄岩被送往郑大一附院。

女车长:乘客的生命是最重要的

黄岩在公交三公司一车队,是一名有着两年驾龄的年轻车长。

事发后,她被送到郑大一附院急救,医生说,她应该是因天气原因和车内封闭造成的血压低,产生了头晕、意识模糊等身体不适,突发状况,确实危险。

经过输液治疗,黄岩的身体情况有了好转,但还很虚弱。昨日,队里批准她回家养病。

一车队主管安全的队长

李永健说,一个年轻的女孩,在自己突然严重不适的情况下,能安安全全把一车乘客拉到站,停在路边,使得车辆和乘客的生命财产都没有受到损失,的确难能可贵。

记者电话采访了黄岩,她的声音听起来依然很无力:“当时不舒服那会儿,第一反应是先把车速减下来,开到前面比较开阔的地方,靠边停车。毕竟我拉了一车人,乘客的生命是最重要的。”

相关新闻

第二天出车,公交车长头晚打扑克不能超过10点

出车前,车长要接受“面检”

如果嘴里有酒气或哈欠连天就不能上路

刚刚过去的8月11日、12日,郑州公交总公司正在招收培训100名公交车长。啥样的人才能当公交车长?记者采访了公交公司。 郑州晚报记者 张华

车长身体不适 可申请调岗

公交车长招收条件中,除了郑州户口(含各区、县)外,要求身体健康,五官端正,口齿清晰,没有纹身。身高:男不低于1.65m,女不低于1.58m。双目视力1.0以上(可佩戴眼镜),辨色力正常。无传染性和不适宜驾驶员工作的疾病。无违法乱纪前科。有驾照者优先录取。

公交三公司宣传科科长杨超群说,当了车长后,如果身体不适,提出申请要转岗,需要去专业的劳动鉴定部门鉴定,鉴定分等级,6级以上不适合从事高强度的驾驶员岗位,可以提出从事收袋、调度等工种,如有职工血压高,需要去鉴定达到多大程度、持续了多长时间等,由专业机构出鉴定书。之前有车长患了尿毒症,退出了驾驶员岗位。

每年体检一次 情绪不好也不能上班

杨超群介绍,每年的9月到10月,全体职工都要全面体检,每年还有针对女职工的专项体检。

高温天气,为保障行车安全和车长健康,公交公司会采取各种防暑降温措施。

车队一旦发现公交车长情绪不稳或身体不适,就要求其休息调养,确保安全运营。

为了让公交车长养成良好的生活习惯,郑州公交三公司还规定:第二天出车的车长前一天打扑克不能超过晚上10时,喝酒应酬不能超过晚上9时30分。第二天调度员要对车长进行“面检”,如果依然带着酒气或者哈欠连天就不能上路。

另外,公司还给车长的家属们发短信,将安全行车规定告知家属,让他们成为“健康监督员”。 线索提供 范先生 祖先生 (稿费各50元)

96678

郑州晚报热线 27222222
www.zzwb.com.cn
上班时间拨打郑州晚报官方微博

打电话有稿费

高速路爆胎车内 有人用手比画着“救命”

求救者是名欠债赌徒 被人劫持卖器官

高速路上,一辆车突然爆胎,高速交警上前询问情况,发现司乘人员神色异常,一名乘客用手比画着“救命”字样。经查,求救乘客是一名赌徒,因为欠债被赌场派人劫持着去卖器官。

郑州晚报记者 刘德华

爆胎车内有人“喊”救命

8月12日上午10时15分许,在连霍高速公路312KM北半幅处有一白色丰田睿智车发生爆胎,巡逻的省高速交警上前询问情况,发现司机及两名乘客神色异常。

查询司机驾驶证、身份证时,司机神情非常紧张,连声说没带。交警韩金庆靠近轿车,发现车内的乘客边用哀求的眼神看他边用手在空中比画着写“救命”字样。

他第一感觉是该车及司机涉嫌违法犯罪,随后协调两个中队民警合力将司机和车内二人控制,将车拖至连霍高速夏邑收费站口,将三人带至中队办公室询问。

欠债赌徒要被卖器官

经查,司机莫某属无证驾驶。求救乘客解某是亳州市人,一年前在江苏省南通市一地下赌庄赌博,赌输2万多元,到今年连本带利滚至5万多元。作为赌场打手的宿州市泗县莫某、刘某追债至亳州,将他“押”进轿车,一路往西奔走。途中莫某、刘某曾用暴力手段强行逼解某还钱,解某无钱也没能力还债。于是,两人强行让解某签订身体器官“捐献书”,要到夏邑县医院摘他的器官卖掉还钱。

民警将这一情况向大队值班领导汇报,并联系最近的夏邑县公安局中峰乡派出所。在派出所,通过尿检,发现莫某、刘某呈现阳性,涉嫌吸毒。13日凌晨2时许,莫某、刘某被夏邑县公安机关依法行政拘留。

“赌博害人害己,感谢警察同志为我成功解围,不然我可能会躺在手术台上,摘掉某一个器官!”解某向民警再三鞠躬感谢。 线索提供 刘传海

孩子,50多刀该有多痛……

安阳被继母砍伤男童已经基本脱离生命危险



5岁男童小马全身被砍50多刀,凶手是他的继母。8月9日发生在安阳新区白璧镇西北务村的惨剧震惊了人们。

村民回忆说,8月9日上午8时30分许,在街口看见孩子奶奶正拉着浑身赤裸血如泉涌的小马,央求邻居们报警,说孩子继母苗某用刀砍伤孩子。

小马被送往安阳六院救

治,经检查,身上发现了50多处伤口,锁骨被砍断,右手手指被砍断。

据知情人介绍,小马的父亲是一名理发师,今年33岁。离异后,一年多前与苗某结婚,两人生了一个女儿,才6个月大。苗某二十六七岁,没有工作。

昨日上午,安阳市公安局新区分局发布案情通报称,苗某因

涉嫌故意杀人(未遂)已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

医院介绍,小马基本脱离生命危险,但仍有肺炎等并发症出现,且锁骨和右手拇指等重伤处仍需继续观察治疗,至少要三到四周才可以脱离重症监护病房,转入康复性治疗。

郑州晚报记者 石闯
通讯员 于华 文图